## REPORT OF THE TECHNOLOGY AND ECONOMIC ASSESSMENT PANEL (TEAP) OCTOBER 2004

## **CRITICAL USE NOMINATIONS FOR METHYL BROMIDE - FINAL REPORT**

## Corrigendum

*Table 1, page 13, columns headed "Recommended" (under 2006) and "Not recommended" (under 2006)* 

- against "USA", for 6886.017 and 2194.583 read 6897.680 and 2182.920
- against "Totals", for 11732.83 and 3129.62 read 11744.50 and 3117.96

Annex I, page 31, third row for Israel, CUN2003/022, Is56N9, column headed "Comments by MBTOC", 161 in the first sentence to read 196

Annex I, page 43, first row for USA, CUN2003/050, USc6N3:

- column headed "Quantity recommended by TEAP/MBTOC for 2006", for 80.312 read 81.253
- column headed "Comments by MBTOC", 80.312 in the first sentence to read 81.253 and add "and 0.914 tonnes for research" after the word "respectively" in the second sentence

Annex I, page 47:

- column headed "Quantity recommended by TEAP/MBTOC for 2006", 804.033 to read 806.877
- column headed "Comments by MBTOC", 804.033 in the first sentence to read 806.877 and add "and 2.844 tonnes for research" after the word "respectively" in the second sentence

## Annex I, page 49:

- column headed "Quantity recommended by TEAP/MBTOC for 2006", 1520.803 to read 1523.180
- column headed "Comments by MBTOC", 1520.803 in the first sentence to read 1523.180 and add "and 2.377 tonnes for research" after the word "respectively" in the second sentence

Annex I, page 51, first column for USA, CUN2003/62, USc6N15:

- column headed "Quantity recommended by TEAP/MBTOC for 2006", 2217.433 to read 2222.934
- column headed "Comments by MBTOC", 2217.433 in the first sentence to read 2222.934 and add "and 5.501 tonnes for research" after the word "respectively" in the second sentence

-----